Angelababy生死一舞大秀马甲线

《新舞林大会》上与刘岩不为名次



据网易娱乐 在上周日晚的东方卫视《新》个直通半决赛名额,大家都铆足了劲儿纷纷放 舞林大会》中,六位明星选手要争夺仅有的三、大招儿。在倒数第二组嘉宾表演完之后,作为

地放弃挑战的机会。

Angelababy 为何不挑战? 不少观众最初 感到难以理解,尤其是看了她和刘岩的这支微 电影般的现代舞后, 很多人更是被深深打动, 认为完全有直接晋级的可能性。

对此,Angelababy解释道,自己来到《新 舞林大会》并不是为了名次,比起竞争,享受舞 台更重要:"其实我今天来主要的一个想法,就 是完整地表现我所排练的舞蹈,对于晋级或者 名次都挺随缘的。"她更希望通过自己的肢体 语言, 让观众领会到舞蹈中蕴含的大爱与温 暖,传递笑对人生的正能量:"这支舞蹈有一个 重生的意思,就像刚开始时遇到困难,我们想 要放弃,又必须去面对它,然后我们决定重新 面对自己的人生,努力绽放自己的光芒。

Angelababy 的决定,也得到了搭档刘岩 的绝对支持,她甚至觉得这便是两人之间的小 默契:"听到挑战赛赛制,我也有点担心,实际 不太想面对。因为要 PK 的话,就会有一种斗 舞的状态,但我们这支舞蹈的呈现,应该是另 种心情和感觉。

听到 Angelababy 做出了不挑战的决定, 刘岩也松了一口气,"我还是要感谢我们之间

踢馆选手的 Angelababy 和刘岩,却出人意料 默契,不 PK 的那个状态,让我们觉得整个过 程都是在享受。没有了压力和负担,至少把我 们好的舞蹈展现给了大家。

> 对于 Angelababy 的放弃挑战的想法,不 少网友也表示理解和佩服:"不为名次,只想展 现一支走心的舞蹈,这样的心态,又何尝不是 舞台上的另一种情怀呢?

在 Angelababy 看来,来《新舞林大会》就 是要尽可能地挑战自己,尝试更多的新领域:"好 不容易能有这个机会来到《新舞林大会》,就希望 尽量多面化地去尝试跳舞, 我跟刘岩合作的这 个舞蹈,更多的需要情绪去表达。所以'生死 一舞'选择的时候,就想说挑战一下自己吧。

果然,在最后生死一舞环节,Angelababy 以炸裂的开车舞燃爆全场,穿着露脐背心的 Angelababy,真是活力十足的嘻哈少女,动作 干净利落,气场十足,若隐若现的马甲线十分

两种截然不同的舞蹈风格切换自如,Angelababy 的表现力真的非常优秀。更有网友 大赞 Angelababy 勇于挑战自我,善良又努 力:"现代舞和开车舞,都看得出 Angelababy 很用功,再次超越了自己,跳舞带腹肌的女孩 儿, 更是杀伤力满分, 不解释!

《如懿传》曝"风刀霜剑"版预告

宫阙深深群芳争艳危机四伏

据腾讯娱乐由周迅、霍建华领衔主演的清 宫传奇巨制《如懿传》,自20日开播以来,口碑 和播放量持续走高。

在第1-6集的背景交代、情绪铺垫和人物 陆续登场后,第7集讲人高能剧情,海兰被污 蔑偷窃红箩炭, 白蕊姬暗指被如懿用白花丹毁 容,如懿因提到皇帝生母被冷待,高晞月费尽心 思争夺大阿哥未果,莲心陷入王钦的魔掌,玫嫔 产子夭亡——种种事端预示着六宫进人多事 之秋。上到妃嫔下到宫人,各种危机初露端倪。

开播第二周,如懿境遇的危险系数也急速 不仅会面对来自各方的阴谋算计,尤其 是贴身侍女的背叛,她和乾隆的感情也将遭受 第一次重大考验。第15-22集将会是如懿迄今 为止人生中的至暗时刻。

为了提前让观众感受到风雨欲来的气息, 片方发布了"风刀霜剑"版预告片。后宫众生百 态悉数亮相,群芳争艳的背后是人性善与恶的 较量。而担心如懿处境的观众,能从这支预告 中看到她的成长和崛起,周迅刻人灵魂的演技, 也体现得酣畅淋漓。

从富察皇后到妃嫔纷纷登场,她们褪去了 前几集温良谦恭,娇俏贤淑的外衣,个个露出了 阴险、狠厉、轻蔑的另一面。

群芳之间的斗争达到如此白热化程度,太 -句话点明原因"得宠不难,宠而不衰才是厉 害",但争宠的背后却是欲望的驱动、人性的较 量。有的为了保住已有的地位,为了爬上更高 的权位,为了踩下曾经侮辱过自己的人,可以无 所不用其极。而有的却是被动的反击,为了朋 友的安危,为了保护孩子和身边的侍女,为了查 找直相,不得不竖起战旗,穿上盔甲。然而这些 走进紫禁城的人渐渐都改变了原来的模样,正 如皇帝所说"从此以后,你生是紫禁城的人,死 是紫禁城的鬼"。这也正是导演想表达主题"一 曲封建皇权下的女性挽歌"

六宫纷争因权力欲望而起,风暴中心的如 懿自然是众矢之的。在"风刀霜剑"版预告中, 再没有与乾隆甜蜜依偎,默契对视的如懿,而 是展现出一位不怒自威,治宫严厉的皇后如

在短短3分钟里,周迅寥寥数语,展现出 和前14集判若两人的如懿形象。从语调声音 到表情神态,再到肢体语言无一不与皇后如懿 合为一体。再联想开场时纯真青涩的青樱,刚 人宫时温柔善解人意的侧福晋如懿,以及初尝 痛苦时委屈心酸的娴妃如懿,不得不令人感慨 周迅与如懿已经彼此交融。



本周、《如懿传》将播出 15-22 集, 清宮直 实无情的一面渐渐在如懿面前展开。但也有人 性的美好让如懿还能在困境中坚持。就像周迅 所说:希望观众能够从《如懿传》这个角度去看 到宫斗有多残酷,而不是去学习。

《如懿传》除在腾讯视频持续更新外,还在 海外多家电视台、网络平台黄金档同步播出。 美国福斯传媒 Fox Network Group 的电视 频道,每周5集。来自18个国家和地区的观众 可以通过电视频道同步观看。

北京电视台"欢聚一堂"携《那些年,我们正年轻》走进社区

练练现场谈表演之道:演员是水,角色是容器

据搜狐娱乐由慈文传媒、艺能传媒出品的 《那些年,我们正年轻》,已于15日登陆北京卫 视品质剧场全国首播。

该剧由知名导演韩晓军执导,王之理、黄鉴 联合编剧,铁佛担任总制片人,讲述了一群怀有 崇高理想的大学生,为了报效祖国,响应党中央 号召,积极投身三线建设和火箭科研设计,为航 天梦想付出青春的故事。该剧聚焦建国初期"两 弹一星"的研发事业,从建设初期一直讲述到改 革开放的新时代, 堪称一部航天事业发展变革

26日,北京电视台"欢聚一堂"系列社区活 动携《那些年,我们正年轻》中向晴和孙俪的扮演 者练练走进万寿路街道,与现场媒体、观众们交 流互动,共话台前幕后的故事。

《那些年,我们正年轻》是一部聚焦"三线建 设"和我国"两弹一星"建设事业的年代大戏,为 此,此次活动特意将部队大院作为活动场地,与 直实参与讨国防建设事业的军区老革命。一同

回忆、畅聊那个激情燃烧的年代。

面对现场观众对向晴一角的喜爱, 练练坦 言.自己对向晴身上"纯粹""炙热"的品格也十分 欣赏:"向晴是我挚爱的角色,她的热情、纯粹,那 样勇敢地追逐理想,是非常打动我的。记得当时 看过剧本内心非常激动,因为我觉得这是一部可 以向我们的爷爷奶奶、向那些前辈们致敬的戏。"

作为《那些年,我们正年轻》中首个被敲定 的演员,练练首次尝试一人分饰二角,饰演性格 迥异但为了理想同样勇敢果决的"双生姐妹花" 向晴、孙俪。值得一提的是,在今夏热播的古装 大戏《延禧攻略》里,练练饰演的愉贵人同样凭 借柔弱的外表和"为母则刚"的内心圈粉无数。 在反差角色间无缝切换, 在不同年代里自如穿 梭,练练这样形容自己的"演艺真经":"其实演 员是水,角色是容器,遇到不同的容器我们就会 变换不同的形状。

谈到对"双生姐妹花"的琢磨和演绎,这个可 爱的灵动少女用"小猴子"和"猫"来形容:"向晴

和孙俪这两个人物极致反差。所以我会给两个人 物的习惯啊、外在啊,都做出一些差异和区分。向 晴热烈、活泼,像个小猴子,妹妹却冷若冰霜,更 像一只猫,非常冷静,她是喜怒不形于色的。

事实上,对于首次"分裂"出演双胞胎姐妹 花,练练直言最初是"有些崩溃的":"因为在拍摄 的时候,两个角色是穿插着拍的,可能上一场还 是向晴,下一场就变成了孙俪,所以不断穿插在 两个角色之中,有时候真的'非常折磨'。"但随着 对角色理解的不断深入,这种"折磨"慢慢变成了 对角色深沉的爱,"在这几个月的拍摄中,我跟向 晴和孙俪慢慢'相识相知',慢慢把她们融入自己 的骨血,在表演中找到方向,在情感上找到共鸣, 在拍这部剧的时候, 我有时会觉得我成为了她 们,杀青的时候,真的会有走不出来的感觉。

谈及剧中最喜欢的角色, 练练毫不犹豫的 脱口而出"向晴!"。对于向晴,练练总是有说不完 的喜爱,"向晴的无畏特别打动我,不管是对待事 业、还是对待爱情,向腊都是勇往直前的,只要是

自己爱的,就不顾一切去追,哪怕牺牲性命也在 所不惜。

《那些年,我们正年轻》中,青年学子们为了 祖国的国防事业放弃城市的安逸生活, 扎根西 部,潜心研制火箭,为此献出了青春甚至是生命。 本次活动走进部队大院,同那些年真正参与"三 线建设"的亲历者现场互动,戏中情节和戏外观 众产生了深深的共鸣。

作为唱功扎实歌声动听的"跨界"演员,练 练曾在北京卫视《跨界歌王》的舞台上获称"小王 菲"的美誉。她的这项"拿手绝活"在剧中也有展 现:每当主人公们火箭试射成功,或是研制的导 弹打下敌机时, 热情开朗的向晴就会带着大家 唱起那首非常熟悉的歌一 -《喀秋莎》, 这首著 名的苏联民谣歌承载了太多关于那个年代的记 忆,也见证了主人公们美好热血的青春。练练也 把这首歌带到了现场, 和同样为国家奉献青春 的老兵观众动情合唱,台上台下的默契互动,饱 含了对那段峥嵘岁月的怀念与崇敬。